



今天市区天气

阴有雷雨或阵雨
东南风转东北风3-4级
21~27℃



明天市区天气

晴
北到东北风3-4级
23~28℃



后天市区天气

多云
北风转东南风3-4级
24~29℃

今天阴有雷阵雨 市区最高气温27℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)

今天阴,有雷雨或阵雨,东南风转东北风。明天多云间晴,有雾或轻雾,北到东北风。后天晴转多云,北风转东南风。

烟台市气象台15日发布天气预报:

烟台市区,16日,阴有雷雨或阵雨,东南风转东北风3-4级,最低气温21℃,最高气温27℃。

17日,晴,北到东北风3-4级,23~28℃。

18日,多云,北风转东南风3-4级,

24~29℃。

烟台各区市,16日白天,阴有雷雨或阵雨,东南风转东北风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海21℃,内陆20℃;最高气温,沿海27℃,内陆29℃。

16日夜间到17日白天,多云间晴,有雾或轻雾,北到东北风,沿海及内陆3-4级,21~30℃。

17日夜间到18日白天,晴转多云,北风转东南风,沿海及内陆3-4级,21~32℃。

起舞

清晨,一名舞者旋身跃起。摄影师半跪沙滩,镜头对准这瞬间,快门声融进浪涛。灯光为舞姿镀上彩边,浪花作幕,定格成夏日最灵动的剪影。

张鲁光 摄



《烟台市就业补助资金管理办法》解读(一) 六类人员参加培训可领培训补贴

日前,烟台市财政局和人社局联合修订并印发了《烟台市就业补助资金管理办法》,推动实施就业优先战略,落实各项就业创业扶持政策,规范就业补助资金管理。新办法自2025年6月13日起正式施行。此次修订旨在落实国家和山东省最新就业创业政策,强化就业优先导向,促进各类劳动者公平就业,推动全市就业工作高质量发展。

新办法明确,就业补助资金分为对个人和单位的补贴、公共就业服务能力建设补助两大类。其中,对个人和单位的补贴涵盖职业培训补贴、职业技能评价补贴、社会保险补贴、一次性创业补贴、就业见习补贴等多项内容,重点支持就业困难人员、高校毕业生、返乡农民工等重点群体。

本期对职业培训补贴、职业技能评价补贴两类补贴的用途、发放标准、发放要求进行解析。

全市职业培训补贴基准为600元/人·次,具体按照市人力资源社会保障、财政部门发布的培训专业目录(项目)及补贴标准执行,国家、省对职业培训补贴标准有明确规定的按有关规定执行。职业技能评价补贴基准为100元/人·次,补贴领取办法按照省有关规定执行。

职业培训补贴和职业技能评价补贴每人分别累计最多享受3次。同一职业(工种)同一等级不得重复享受职业培训补贴,其中已享受同一职业(工种)高等级补贴的,不得再享受该职业(工种)低等级补贴。同一职业(工种)不得重复享

受职业技能评价补贴。

职业培训补贴、职业技能评价补贴,用于以下四个方面。

(一)重点群体就业技能培训和创业培训。对参加就业技能培训和创业培训的防止返贫监测对象、毕业年度高校毕业生(含技工院校高级工班、预备技师班、技师班和特殊教育院校职业教育类毕业生,下同)、城乡未继续升学的应届初高中毕业生、农村转移就业劳动者、城镇登记失业人员、就业困难人员(统称六类人员),培训后取得符合规定证书的(包括职业资格证书、职业技能等级证书、专项职业能力证书、培训合格证书,下同),给予一定标准的职业培训补贴。对为城乡未继续升学的应届初高中毕业生垫付劳动预备制培训费的培训机构,给予一定标准的职业培训补贴。

(二)符合条件的企业职工岗位技能培训。对企业新录用的六类人员,与企业签订1年以上期限劳动合同、依法缴纳职工社会保险费,并于签订劳动合同之日起1年内参加由企业依托所属培训机构或政府认定的培训机构组织开展岗位技能培训,培训后取得证书的给予职

工个人或企业一定标准的职业培训补贴。对按国家和省有关规定参加企业新型学徒制培训、技师(含高级技师,下同)培训的企业在职职工,培训考核合格后取得相应规定证书的,给予职工个人或企业一定标准的职业培训补贴。

(三)符合条件人员项目制培训。结合打造地方特色职业技能培训品牌,开展服务绿色低碳高质量发展先行区示范城市建设等重大战略、重点产业发展的职业技能培训,或按规定对国家、省、市重大改革中的失业人员、有就业培训需求和就业条件的残疾人、以及对即将刑满释放人员(刑期不足两年)和强制隔离戒毒人员开展职业技能培训,可通过项目制方式,向培训机构整建制购买职业技能培训项目,给予承担项目制培训任务的培训机构一定标准的职业培训补贴。具体项目范围和办法由市级人力资源社会保障、财政部门另行制定。

(四)六类人员职业技能评价补贴。对六类人员通过初次职业技能评价并取得职业资格证书、职业技能等级证书、专项职业能力证书的,给予一定标准的职业技能评价补贴。 张孙小娱 柳斌



就选烟台



首次全民征集图稿!

2026年生肖邮票可能出自你我之手

中国邮政7月11日召开新闻发布会,面向全社会征集2026年《丙午年》生肖邮票图稿。这是中国邮政自1980年发行生肖邮票以来,首次打破专业限制,开放全民征集生肖邮票设计图稿,标志着生肖邮票设计模式迎来历史性突破。

据介绍,《丙午年》生肖邮票将发行1套2枚,第1枚带有底色,表现单马形象,体现自强不息、勇往直前、积极进取、奋发图强等美好寓意;第2枚为白底色,表现两匹或两匹以上马的组合形象,体现生肖马团结和睦、忠诚友善、自由奔放、兴旺发达等美好寓意。征稿期间,应征作者可通过登录中国邮政业务官网或手机端扫描二维码两种路径递交图稿。10月中下旬,中国邮政将向社会各界正式公布马年生肖邮票图稿。

生肖邮票是中国邮政每年1月份发行的以表现生肖文化为主题的特种邮票,2026年将要发行的《丙午年》生肖邮票为第四轮十二生肖的马年邮票。自1980年《庚申年》猴票发行以来,已连续发行46年,成为中国邮票发行历史上最受社会关注、最具代表性的邮票题材之一。

据新华社